BOROUGH OF
HEIDELBERG
ORDINANCE NO. 651
ALLEGHENY COUNTY,
PENINSYLVANIA
AN ORDINANCE OF THE
BOROUGH OF HEIDELBERG,
ALLEGHENY COUNTY,
PENINSYLVANIA,
AMENDING AND
REPEALING, IN PART,
CHAPTER 95 OF THE
BOROUGH OF HEIDELBERG
CODE OF ORDINIANCES,
STREETS AND SIDEWALKS
TO REPEAL PART 1
APPENDIX I AND REPLACE
IT WITH ALTERNATIVE PART
1 APPENDIX I.
WHEREAS, Council for the
BOROUGH OF HEIDELBERG
WHEREAS, Council for the
BOROUGH OF GOOD
WHEREAS, Council for the
BOROUGH OF ORDINIANCES,
STREETS AND SIDEWALKS
TO REPEAL PART 1
APPENDIX I.
WHEREAS, Council for the
BOROUGH OF HEIDELBERG
AUTHORITION
WHEREAS, Council for the
BOROUGH OF ORDINIANCES of
the Code of Ordinances of
the Borough (the "Code") at
any time it deems necessary
for the health, safety, morals,
cleanliness, beauty,
convenience, comfort and
general welfare of the
BOROUGH OF HEIDELBERG
BOROUGH OF HEIDELBERG
WHEREAS, the Heidelberg
BOROUGH OF HEIDELBERG
BOROUGH OF HEIDELBERG
AULLEGHENY
COUNCIL OF THE
BOROUGH OF HEIDELBERG
AULLEG